
Отчет о ходе исполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в Фонде МИК за второе полугодие 2020 года

По пункту 1, 3, 10 и 11 Плана
В целях повышение уровня правосознания работников Фонда МИК и популяризации антикоррупционных стандартов поведения в Фонде МИК проводятся рассылка информации по вопросам противодействия коррупции, а также разъяснительные беседы с работниками.
На сайте Фонда МИК оформлен специальный раздел «Противодействие коррупции» в котором публикуются документы и информация по вопросам противодействия коррупции.
По пункту 2 Плана
[bookmark: _GoBack]Проводится ознакомление работников Фонда МИК с законодательством, регулирующим вопросы противодействия коррупции, в том числе ознакомление вновь принятых работников с Кодексом этики и служебного поведения работников Фонда МИК.
По пункту 4 Плана
Обращений граждан и организаций о фактах коррупции со стороны работников Фонда МИК не поступало.
По пункту 5 Плана
Уведомлений работников Фонда МИК о случаях и фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
По пункту 7 Плана
С 23.11.2020 по 30.11.2020 проведено повышение квалификации работника, ответственного за работу по профилактике коррупционных правонарушений в Фонде МИК. 
По пункту 8 и 9 Плана
Информации о фактах коррупции в Фонде МИК, а также уведомлений работников Фонда МИК в целях предотвращения конфликта интересов за отчетный период не поступало.
По пункту 12 Плана
В целях повышения уровня грамотности в сфере противодействия коррупции в Международный день борьбы с коррупцией (9 декабря 2020 г.) проведен семинар для работников Фонда МИК на котором обсуждались вопросы борьбы с коррупцией.

